Задача:

Визначити розрахунковий та необхідний час евакуації людей із приміщення виробничого призначення у відповідності з ДБН В.1.1.7-2002 (варіант вихідних даних – 2).

Вихідні дані:

– категорія виробництва: Б;

– об’єм приміщення: 900 м3;
– число людей на першій ділянці: N1 = 55;

– довжина ділянки: першої l1 = 45 м;
другої l2 = 6 м;
третьої l3 = 0,9 м;
– ширина ділянки: першої b1 = 2,3 м;
другої b2 = 1,8 м;
третьої b3 = 1,7 м.

Розрахунок:

Розрахунок часу евакуації полягає у визначенні розрахункового часу евакуації tр, який потім порівнюють з необхідним часом евакуації tнб. Розрахунковий час повинен бути меншим або рівним необхідному часу евакуації.

Є три етапи евакуації людей з приміщення:

– перший етап – рух людей від найбільш віддаленої точки приміщення до евакуаційного виходу. У даному випадку це горизонтальний шлях (ділянка перша);

– другий етап – рух людей по евакуаційних виходах з приміщення до виходів на вулицю. У даному випадку це шлях по сходах униз (ділянка друга);

– третій етап – рух людей від виходу з будинку. У даному випадку це шлях через дверний проріз (ділянка третя).

Розрахунковий час евакуації визначають як суму часу руху людського потоку по окремих ділянках шляху:

tр = t1 + t2 + t3 (хв).
Час руху людського потоку по першій ділянці шляху визначається за формулою:

t1 = l1 / V1,
де V1 – швидкість руху людського потоку по горизонтальному шляху на першій ділянці.
Для визначення V1 необхідно знати щільність D людського потоку на першій ділянці шляху:

D = (N1 * f) / (l1 * b1) = (55 * 0,125) / (45 * 2,3) = 0,066 (м2/м2)

Маючи D з таблиці визначаємо, що V1 = 80 м/хв. Тепер можемо визначити час руху людського потоку по першій ділянці шляху:
t1 = 45 / 80 = 0,5625 (хв).
Значення швидкості руху людського потоку на наступних ділянках шляху визначається в залежності від значення інтенсивності руху людського потоку q на кожній з цих ділянок. Значення інтенсивності руху людського потоку на першій ділянці q1 визначаємо за значенням D з таблиці. Отже:

q1 = 8 (м/хв);

q2 = q1 * b1 / b2 = 8 * 2,3 / 1,8 = 10,22 (м/хв);

q3 = q2 * b2 / b3 = 10,22 * 1,8 / 1,7 = 10,82 (м/хв);

V2 = 68 м/хв;

V3 = 60 м/хв.
Отримані значення q2 і q3 порівнюються із значенням qmax:
q2 = 10,22 м/хв < qmax =16 м/хв;

q2 = 10,82 м/хв < qmax =19,6 м/хв.
Отже, час руху людського потоку по другій та третій ділянках буде визначатися так:

t2 = l2 / V2 = 6 / 68 = 0,088 (хв);

t3 = l3 / V3 = 0,9 / 60 = 0,015 (хв).
Визначимо розрахунковий час евакуації:

tр = 0,5625 + 0,088 + 0,015 = 0,6655 (хв).
Необхідний час евакуації визначається з таблиці залежно від категорії виробничих приміщень і їх об’єму, і для даного варіанту рівний:

tнб = 0,5 хв.
Тепер потрібно порівняти розрахунковий час евакуації з необхідним:

tр =0,6655 хв > tнб = 0,5 хв.

Для безпечної евакуації людей з приміщення під час пожежі потрібно, щоб виконувалась наступна вимога:

tр =0,6655 хв > tнб
Для даного випадку ця умова не виконується.
